



EDITAL Nº 009/2025-CPS

VESTIBULAR EAD UEPG 2025

RETIFICAÇÃO DO MANUAL DO CANDIDATO

A UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, considerando o item 13 do Edital nº 040/2024-CPS (Manual do Candidato), **TORNA PÚBLICO** a RETIFICAÇÃO do item 13 do Edital nº 040/2024-CPS (Manual do Candidato), conforme segue:

ONDE SE LÊ:

No dia **18 de fevereiro de 2025**, no site **cps.uepg.br/ead**, será publicado um Edital de Homologação das Inscrições, o qual constará o nome completo, número da inscrição, curso, polo e cota. As inscrições que forem deferidas, terão seus Históricos Escolares de Conclusão do Ensino Médio devidamente analisados para fins de classificação. As inscrições que forem indeferidas, terão mencionado o motivo do indeferimento. São motivos para indeferimento: o não pagamento da taxa de inscrição até o dia 02/04/2025, o envio de outros arquivos que não contenham o Histórico Escolar de Conclusão do Ensino Médio, o envio de arquivo do Histórico Escolar do Ensino Médio ilegível ou corrompido, o envio dos arquivos contendo somente a frente ou somente o verso do Histórico Escolar de Conclusão do Ensino Médio ou qualquer outro motivo que não possibilite a análise para fins de classificação. Serão admitidos recursos referente ao indeferimento da inscrição, **até às 23h59min do dia 20 de fevereiro de 2025**, exclusivamente, via Protocolo Digital da UEPG – SEI (Sistema Eletrônico de Informações), no site **<https://sisei.apps.uepg.br/protocolo-digital/CPSPssVestibular>**. No período de recursos será possível enviar, via Protocolo Digital, um novo arquivo com o Histórico Escolar Completo de Conclusão do Ensino Médio devidamente legível. Ainda no período de recursos, poderá ser pleiteado a mudança de curso e/ou polo, mudança de cota, bem como outros dados referente à inscrição. No dia **21 de fevereiro de 2025** será publicado no site **cps.uepg.b/ead** o Edital de Homologação das Inscrições após análise de recursos, do qual não caberá novo recurso.

LEIA-SE:

No dia **19 de fevereiro de 2025**, no site **cps.uepg.br/ead**, será publicado um Edital de Homologação das Inscrições, o qual constará o nome completo, número da inscrição, curso, polo e cota. As inscrições que forem deferidas, terão seus Históricos Escolares de Conclusão do Ensino Médio devidamente analisados para fins de classificação. As inscrições que forem indeferidas, terão mencionado o motivo do indeferimento. São motivos para indeferimento: o não pagamento da taxa de inscrição até o dia 17/02/2025, o envio de outros arquivos que não contenham o Histórico Escolar de Conclusão do Ensino Médio, o envio de arquivo do Histórico Escolar do Ensino Médio ilegível ou corrompido, o envio dos arquivos contendo somente a frente ou somente o verso do Histórico Escolar de Conclusão do Ensino Médio ou qualquer outro motivo que não possibilite a análise para fins de classificação. Serão admitidos recursos referente ao indeferimento da inscrição, **até às 23h59min do dia 21 de fevereiro de 2025**, exclusivamente, via Protocolo Digital da UEPG – SEI (Sistema Eletrônico de Informações), no site **<https://sisei.apps.uepg.br/protocolo-digital/CPSPssVestibular>**. No período de recursos será possível enviar, via Protocolo Digital, um novo arquivo com o Histórico Escolar Completo de Conclusão do Ensino Médio devidamente legível. Ainda no período de recursos, poderá ser pleiteado a mudança de curso e/ou polo, mudança de cota, bem como outros dados referente à inscrição. A partir do dia **22 de fevereiro de 2025** será publicado no site **cps.uepg.b/ead** o Edital de Homologação das Inscrições após análise de recursos, do qual não caberá novo recurso.

Ponta Grossa (PR), 18 de fevereiro de 2025.

Edson Luis Marchinski
COORDENADOR DA CPS